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山梨県県民生活部交通政策課 

 

自転車安全適正利用に関するアンケート 

調査結果 
 

 

自転車は、誰でも気軽に利用できる便利な乗り物ですが、一方で、自転車が関係する交

通事故の多発や交通ルールの違反、マナーの悪さなどが社会問題となっています。 

この度のアンケート調査は、県民の皆様が自転車の安全な利用やマナー等について、ど

のような意識をお持ちなのかお聞きし、自転車安全適正利用の対策を検討していく上で活

用させていただくことを目的に実施しました。 

 

アンケートの実施及び回答状況 

 

１．アンケートの実施時期   令和３年７月 

 

２．県政モニター数    郵送      １９９ 

             インターネット ２０９  

             合計      ４０８ 

 

３．回答者数       郵送      １７７ 

             インターネット １７４ 

             合計      ３５１ 

 

４．回答率        郵送      ８８．９％ 

             インターネット ８３．３％ 

             合計      ８６．０％ 

 

 

 

 

 

 

  

令和３年度県政モニターアンケート 

【お問い合わせ先】 

山梨県県民生活部 

交通政策課 交通安全担当 志村 

〒400-8501甲府市丸の内１－６－１ 

TEL:055-223-1353 FAX:055-223-1335 

e-mail: kotsu-seisaku@pref.yamanashi.lg.jp 
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回答者の属性について 

 

【問１】あなたの性別を教えてください。   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】あなたの年齢を教えてください。 
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【問３】住んでいる「市町村」を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４】あなたの職業を教えてください。 
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自転車の利用状況について 

【問５】あなたの普段の主な移動手段は何ですか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６】あなたはどのくらいの頻度で自転車を利用しますか。 
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【問７】あなたはどのような目的で自転車を利用しますか。最も利用するものを１つお選

びください。   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問８】（自転車を利用する人のうち）あなたが所有している自転車の種類はどれですか

（複数回答可） 

 

 

 

 

その他：近所の用事、学校行事など 
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自転車の交通ルールについて 

【問９】あなたは自転車を利用する場合、主に道路のどこを走行していますか。     

 

 

 

 

 

 

 

【問10】あなたが自転車で歩道を走行する場合、その一番の理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他：歩道は走行しない、歩道通行可の場合など 
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【問11】自転車を利用する際に危険を感じるのはどのような場面ですか（3つまで回答

可）。 

  

【問12】歩行者として自転車に危険を感じるのはどのような場面ですか（3つまで回答

可）。 

 

【問13】クルマ（自動車）を運転する際、自転車に危険を感じるのはどのような場面です

か（3つまで回答可）。 
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【問14】あなたは次の自転車ルールについて知っていましたか。また、守っていますか。 
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【問15】あなたは自転車運転者の運転マナーについて、普段どのように感じていますか。 

 

 

 

 

 

【問16】特にどのような利用者のマナーが悪いと感じますか（複数回答可） 
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【問17】自転車運転者の運転マナーをよりよくするためには、どのような方法が効果的だ

と思いますか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

自転車のヘルメット着用について 

【問18】あなたは、自転車に乗る時、ヘルメットを着用することは安全だと思いますか。 
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【問19】あなたは、自転車に乗るときに、ヘルメットを着用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問20】あなたが自転車用ヘルメットを着用しない理由は何ですか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他：年数回しか利用しないから、 
近場しか利用しないからなど 
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【問21】あなたが、自転車乗車中のヘルメットを着用するべき又は着用した方がよいと思

う人はどんな人ですか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

自転車の保険について 

【問22】あなたは、自転車乗車中の怪我や自転車事故の賠償責任に備える自転車保険があ

ることを知っていますか。 
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【問23】あなたは、県の条例により自転車利用者等の自転車保険への加入が義務化された

ことを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問24】（自転車を利用する人のうち）あなたは、自転車保険に加入していますか。 
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【問25】あなたは、自動車保険や火災保険などの損害保険の特約に、自転車事故の補償も

できる「個人賠償責任保険特約」などがあることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問26】（自転車を利用する人のうち）あなたは、自動車保険や火災保険などの損害保険

の特約に、自転車事故の補償もできる「個人賠償責任保険特約」などを付加して

いますか。 
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【問27】あなたは、ＴＳマークを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問28】（自転車を利用する人のうち）あなたが所有する自転車にはＴＳマークが貼られ

ていますか。 
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【問29】（自転車を利用する人で、現在、自転車保険やＴＳマークなどの賠償責任保険に

まったく加入していない方）あなたが自転車に関する保険に加入していない理由

は何ですか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

自転車の安全対策について 

【問30】あなたは自転車の安全適正利用を進めていく上で、特にどのようなことに取り組

むべきと考えますか（複数回答可）。 

 

 

その他：年に数回しか乗らないから、近場しか利用しないからなど 


